



**МИНИСТЕРСТВО ТРУДА
И СОЦИАЛЬНОЙ ЗАЩИТЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**

**Участникам, организаторам и гостям
Международного инженерного
чемпионата «CASE-IN»**

Уважаемые коллеги!

От имени Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации поздравляю вас со стартом нового IX сезона Студенческой лиги Международного инженерного чемпионата «CASE-IN»!

Топливно-энергетический и минерально-сырьевой комплексы входят в число приоритетных для российской экономики. Обеспечение высококвалифицированными кадрами – неотъемлемое условие развития этих отраслей. В связи с этим государству нужны специалисты, готовые совершенствоваться на протяжении всего трудового пути.

Чемпионат нацелен на повышение престижа инженерного образования, распространение самых современных методов подготовки будущих инженеров, раннюю профориентацию и вовлечение молодежи в решение актуальных отраслевых задач.

Чемпионат – точка пересечения интересов университетов, органов исполнительной власти, научных центров и отраслевых компаний – всех сторон, заинтересованных в создании надежного кадрового резерва ТЭК и МСК.

За восемь лет работы Чемпионат стал одной из авторитетных образовательных площадок, объединяющей не только самых амбициозных будущих специалистов, но и школьников, и молодых профессионалов.

Уверен, ваша энергия, открытость новому и стремление к профессиональному и личностному росту найдет достойное применение в ключевых для российской экономики отраслях.

Желаю организаторам и участникам Международного инженерного чемпионата «CASE-IN» ярких решений, интересных дискуссий и плодотворных встреч!

Заместитель Министра

Е.В. Мухтиярова